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ACTA DE INSTALACIÓN Y JURAMENTACIÓN DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA DE

En las instalaciones de la Sala de Regidores de la Municipalidad Provincial Mariscal Nieto, siendo 
las diecinueve con treinta (19:30hrs.) del día Miércoles 13 de Enero del año 2016, convocados 
por el Alcalde de la Provincia Mariscal Nieto, Dr. Hugo Isaías Quispe Mamani se reunieron 
autoridades distritales, dándose inicio a la reunión informando que en atención al Artículo 312 
del Reglamento de la Ley N2 27933 Ley del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana aprobado 
con D.S. N 2 011-2014-IN, se ha designado a los miembros integrantes del Comité Distrital de 
Seguridad Ciudadana de Moquegua, siendo distrito capital de la Provincia Mariscal Nieto, 
conforme al detalle siguiente:

Dr. Hugo Isaías Quispe Mamani, Alcalde de la Municipalidad Provincial de Mariscal Nieto, quien lo preside.
Psic. Jaime Ventura Flores, Gobernador de la Región Moquegua, integrante.
My. PNP Miguel Angel Ríos Santos, Representante de la PNP, integrante.
Prof. Prof. Renzo Miithon Florencio Quiroz Vargas, Director de la UGEL Mariscal Nieto, integrante.
Lie. Sofía Flores Mansilla, Representante de la DIRESA Moquegua, integrante.
CPC. Máximo Pinto Otazu, Representante del Poder Judicial Moquegua, integrante.
Dr. Peter John Díaz Medina, Representante del Ministerio Público Moquegua, integrante.
Dr. Jorge Luis Hernández Velarde, Representante de la Defensoría del Pueblo, integrante.
Sra. Lourdes Constanza Zubia Pineda, Representante de las Juntas Vecinales, integrante.
Sr. Fernando Celso Guevara Flores, Alcalde de la Municipalidad del C.P. de Los Ángeles, integrante.
Prof. Vicente Nina Rivero, Alcalde de la Municipalidad del C.P. de Chen Chen, integrante.
Sr. Abraham Cárdenas Romero, Alcalde de la Municipalidad del C.P. de San Antonio, integrante.
Sr. Alejandro José Mendoza, Alcalde de la Municipalidad del C.P. de San Francisco, integrante.

Luego del intercambio de ideas, sugerencias, observaciones y del debate correspondiente se 
aprobó por unanimidad, la designación e instalación en este mismo acto de los integrantes del 
Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Moquegua, procediéndose a la Juramentación del 
Presidente y demás miembros del CODISEC.

El Alcalde Sr. Hugo Quispe Mamani, agradeció por la participación de las autoridades que 
integran el Comité e invoca su participación en las actividades que serán desarrolladas durante el 
presente año.

A continuación se hace referencia a la normativa que regirá el presente año y se procede a hacer 
entrega del material informativo a tomarse en cuenta para el cumplimiento de la meta 
concerniente a seguridad ciudadana.

Sin más que tratar, siendo las 20:40 horas, se levanta la sesión, firmando a continuación los
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA DE MOQUEGUA

En las instalaciones de la Sala de Regidores de la Municipalidad Provincial Mariscal Nieto, siendo 
las siete con treinta (07:30 hrs.) del día Jueves 14 de Enero del año 2016, se reunieron los 
miembros del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana Moquegua, convocados por el Alcalde de 
la Provincia Mariscal Nieto, Dr. Hugo Isaías Quispe Mamani, procediendo a verificar el quorum 
respectivo, de acuerdo a la Ley N° 27933, su Reglamento y Directivas del Sistema Nacional de 
Seguridad Ciudadana, el Presidente del CODISEC da por iniciada la presente Sesión Ordinaria, con 
la presencia de los siguientes integrantes:

Dr. Hugo Isaías Quispe Mamani, Alcalde de la Municipalidad Provincial de Mariscal Nieto, quien lo preside.
Psic. Jaime Ventura Flores, Gobernador de la Región Moquegua, integrante.
Prof. Prof. Renzo Milthon Florencio Quiroz Vargas, Director de la UGEL Mariscal Nieto, integrante.
Lie. Sofía Flores Mansilla, Representante de la DIRESA Moquegua, integrante.
CPC. Máximo Pinto Otazu, Representante del Poder Judicial Moquegua, integrante.
Dr. Peter John Díaz Medina, Representante del Ministerio Público Moquegua, integrante.
Sra. Lourdes Constanza Zubia Pineda, Representante de las Juntas Vecinales, integrante.
Prof. Vicente Nina Rivero, Alcalde de la Municipalidad del C.P. de Chen Chen, integrante.
Sr. Abraham Cárdenas Romero, Alcalde de la Municipalidad del C.P. de San Antonio, integrante.
Sr. Alejandro José Mendoza, Alcalde de la Municipalidad del C.P. de San Francisco, integrante.

Se procede a desarrollar la exposición del Plan Local de Seguridad Ciudadana, con incidencia en 
las actividades programadas. A continuación se lleva a cabo el intercambio de ideas, debate y 
sustento de aportes correspondiente. Luego de la inclusión de aportes el Comité por unanimidad 
aprobó el Plan Local de Seguridad Ciudadana del Distrito de Moquegua, encargando al Secretario 
Técnico el seguimiento respectivo y la elaboración de informes semestrales, conforme lo dispone
la norma.

Se queda en común acuerdo que la próxima reunión se llevará a cabo el día Jueves 11 de Febrero 
del 2016.

Sin más que tratar, siendo las 08:50 horas, se levanta la sesión, firmando a continuación los 
presentes en señal de conformidad.
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ACTA DE SESION ORDINARIA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA DE
MOQUEGUA

En las instalaciones del Auditorio de la Municipalidad Provincial Mariscal Nieto, siendo 
las diecinueve con dieciocho (07:18 p.m.) horas del día jueves 11 de Febrero del año 
2016, se reunieron los miembros del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana 
Moquegua, convocados por el Señor Regidor Encargado de la Alcaldía de la 
Municipalidad Provincial Mariscal Nieto Econ. Pedro Oscar Mory Ugarelli, procediendo 
a verificar el Quorum respectivo, de acuerdo a la Ley n9 27933, el Reglamento y Directivo 
del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana, el presidente en funciones del CODISEC

- r

- r

da por iniciada La presente Sesión Ordinaria, con la presencia de los siguientes 
integrantes:

Econ. Pedro Oscar Mory Ugarelli, Regidor (e) Alcaldía de la Municipalidad Provincial de Mariscal Nieto.
My. PNP. Miguel Ángel Ríos Santos, Representante de la PNP.
Lie. Sofía Flores Mancilla, Representante de la DIRESA Moquegua.
Dr. Jorge Luis Hernández Velarde, Representante del Defensor del Pueble -Jefe de la Oficina Defensoría de Moquegua.
Lie. Lourdes Constanza Zubia Pineda, Representante de las Juntas Vecinales.
Prof. Vicente Nina Rivero, Representante Alcalde de la Municipalidad del C.P. de Chen Chen.
Sr. Abraham Cárdenas Romero, Representante Alcalde de la Municipalidad del C.P. de San Antonio.
Sr. Alejandro José Mendoza, Representante Alcalde de la Municipalidad del C.P. de San Francisco.
Prof. Renzo Milthon Florencio Quiroz Vargas, Representante Director de la UGEL Mariscal Nieto.

Se procede a desarrollar la sesión ordinaria dando lectura al acta de la sesión anterior 
sin observaciones, prosiguiéndose con el despacho, se da cuenta sobre el Oficio N9 80- 
2016-P/CSJMO-PJ, remitido por el Presidente de la Corte Superior de Justicia Moquegua 
con el asunto Excuse Asistencia, por la ausencia del CPC. Máximo Pinto Otazu, ya que se 
encuentra haciendo uso de sus vacaciones.

A continuación se pasa a Informes, en donde el Presidente en ejercicio del CODISEC, 
informa a los miembros que con fecha 08 de Febrero del año 2016 el Abog. Sixto Alberto 
Torres Agreda asumió las funciones como Jefe de la Oficina de Seguridad Ciudadana de 
la Municipalidad Provincial Mariscal Nieto, designado mediante Resolución de Alcaldía 
N9 0055-2016-A/MPMN y por ende asume también las funciones como Secretario 
Técnico del CODISEC, presentándolo y sin observación alguna de los miembros; 
asimismo, informa que su persona se encuentra encargado de Alcaldía N9 0042-2016- 
A/MPMN durante el periodo del 08 de Febrero al 08 de Marzo del año 2016, por cuanto 
preside temporalmente el CODISEC.

No habiendo más informes, se pasa a pedidos, en donde el representante de la 
Defensoría del Pueblo, Dr. Jorge Hernández refiere que al tener la ausencia de 
integrantes importantes para la actualización del Plan Local de Seguridad Ciudadana se 
remita la información a cada uno de los miembros para su conocimiento; lo cual es 
aceptado por la mayoría de los miembros.

El Presidente del CODISEC, hace mención al respecto de la puntualidad en la asistencia 
a las sesiones que se ha tenido una demora considerable en la presente sesión; por lo 
cual pone a votación si en las siguientes sesiones se tendrá la misma tolerancia, lo cual 
es debatido y se acuerda por mayoría que todas las sesiones se darán inicio en la hora 
comunicada, sin consideraciones.



Se procede a desarrollar la agenda dando detalles sobre la actualización, aclarándose 
que según los plazos es urgente elevar el Plan Local de Seguridad Ciudadana a Sesión 
de Concejo para su ratificación y formalización mediante Ordenanza Municipal, según 
lo dispuesto en el Art. 30°, inc. e del Reglamento de la Ley N° 27933, Ley del Sistema 
Nacional de Seguridad Ciudadana, aprobado con D.S. N° 011-2014-IN. Siendo debatido 
por los presentes y cuyas conclusiones se darán en próxima sesión.

Se queda en común acuerdo que se llevará la próxima sesión el día Martes 23 de 
Febrero del 2016.

Sin más que tratar, siendo las 20:50 horas, se levanta la sesión, firmando a 
continuación los presentes en señal de conformidad.
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PRESIDENTE
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA DE
MOQUEGUA

En las instalaciones del Auditorio de la Municipalidad Provincial Mariscal Nieto, siendo las 
diecisiete con cero (05:00 p.m.) horas del día Martes 01 de Marzo del año 2016, se reunieron 
los miembros del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana Moquegua, convocados por el 
Señor Regidor Encargado de la Alcaldía de la Municipalidad Provincial Mariscal Nieto, Econ. 
Pedro Oscar Mory Ugarelli, procediendo a verificar el quorum respectivo, de acuerdo a la Ley 
N° 27933, el Reglamento y Directivas del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana, el 
Presidente en funciones del CODISEC da por iniciada la presente Sesión Ordinaria, con la 
presencia de los siguientes integrantes:

Econ. Pedro Oscar Mory Ugarelli, Regidor (e) Alcaldía de la Municipalidad Provincial de Mariscal Nieto
Lie. Jaime Ventura Flores, Gobernador de Moquegua
My. PNP. Miguel Ángel Ríos Santos, Representante de la PNP
Prof. Renzo Milthon Florencio Quiroz Vargas, Director de la UGEL Mariscal Nieto.
Lie. Sofía Flores Mancilla, Representante de la DIRESA Moquegua
Dr. Peter John Díaz Medina, Representante del Ministerio Público Moquegua
Dr. Jorge Luis Hernández Velarde, Representante del Defensor del Pueblo - Jefe de la Oficina Defensorial de Moquegua.
Sr. Fernando Celso Guevara Flores, Alcalde de la Municipalidad del C.P. Los Ángeles.
Prof. Vicente Nina Rivero, Alcalde de la Municipalidad del C.P. de Chen Chen.
Sr. Abraham Cárdenas Romero, Alcalde de la Municipalidad del C.P. de San Antonio.
Sr. Alejandro José Mendoza, Alcalde de la Municipalidad del C.P. de San Francisco.

Se procede a desarrollar la sesión ordinaria dando lectura al acta de la sesión anterior sin 
observaciones, prosiguiéndose con el despacho, se da cuenta sobre los documentos recibidos: 
Oficio N° 034-2016-A-MCPSF, Oficio N° 106-2016-MP-DFM-FPEPDMN, Oficio N° 118-2016- 
A/MCPCHCH, Oficio N° 490-2016-GRM-DRE MOQ/UGEL"MN"-AGP-ACLPREVAED, Oficio N° 
061-2016-A/MCPLA, Oficio Nro. lO-2016-REGPOL-MOQ/DIVPOS-CM-OPC, Oficio N° 103-2016- 
P/CSJMO-PJ, emitidos por los miembros del CODISEC en fechas anteriores para la actualización 
del Plan. En cuanto a los documentos emitidos se da cuenta: Oficios Circulares N° 002, 003, 
004, 005-2016-P/CODISEC-MPMN, sobre convocatorias y solicitud de información y el Oficio 
Circular N° 006-2016-P/CODISEC-MPMN, convocando a los Comisarios de San Antonio y Los 
Ángeles a integrar el CODISEC.

Pasando a Informes, el Secretario Técnico informa que el próximo 14 de Marzo de 2016 se 
realizará una Capacitación Macro regional dirigido a los Secretarios Técnicos de los Comités 
Distritales de Seguridad Ciudadana en el cumplimiento de la Meta 05 del Programa de 
Incentivos a la Mejora de Gestión Municipal -  2016 en la ciudad de Lima -  Sede del Ministerio 
del Interior de 08:45a.m. a 12:00m. El Prof. Renzo Quiroz, informa que la información del Plan 
no ha llegado en forma digital.

En Pedidos, el representante del Ministerio Público solicita el estado del CISA y RAS, así como 
del Proyecto de Puesto de Auxilio rápido de Montalvo y Pampa Cuellar, a lo cual el Presidente 
indica que el informe del CISA y RAS, se hará llegar a cada miembro, en cuanto al Proyecto 
indica que a través de la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto se está buscando el 
financiamiento, a su vez otra vía sería el financiamiento de la empresa Southern Cooper Corp. 
El Gobernador adiciona que ya que se tienen problemas presupuéstales una recomendación 
sería buscar fondos del Ministerio del Interior ya que tiene conocimiento de hay recursos que 
no fueron utilizados el año anterior; asimismo, indica que todos los acuerdos tomados deben 
ser tramitados y hacer el respectivo seguimiento, a lo cual el Presidente encomienda al 
seguimiento de acuerdos al Secretario Técnico del CODISEC.
El Prof. Renzo Quiroz solicita que se retome el acuerdo sobre la puntualidad en las sesiones del 
CODISEC.



El Prof. Vicente Nina interviene indicando que se debe autorizar en la Ordenanza del CISA y 
RAS las facultades de los Centros Poblados, a lo cual el Presidente refiere que se hará 
incidencia sobre ese tema.
Pasando al desarrollo de la Agenda, se procede con la presentación del Mayor PNP Ernesto 
Alfonso Valverde Orozco, Comisario de San Antonio y el Teniente PNP Aníbal Andrés Salgado 
López, Comisario de Los Ángeles ante los miembros los cuales fueron convocados para integrar 
el Comité, lo cual es aceptado por unanimidad y se procede a la juramentación de los mismos. 
Pasando al punto del viaje del Secretario Técnico para una capacitación macroregional en la 
ciudad de Lima el día 14 de Marzo del año en curso, se hace la salvedad que a su retorno 
deberá realizar una réplica ante todos los miembros a propuesta del representante del 
Ministerio Público, siendo aprobado por unanimidad, queda establecido que el Abog. Sixto 
Torres Agreda deberá realizar el viaje.
Con respecto el punto sobre la puntualidad en la asistencia el Prof. Renzo sustenta que la 
anterior sesión se suspendió por falta de quorum, que en su mayoría se debió por retrasos en 
05 minutos, por lo que solicita que se reconsidere este acuerdo ya que todos son miembros 
titulares de entidades y tienen compromisos, por lo que necesitan la tolerancia del caso. 
Adiciona el Alcalde de San Francisco que este acuerdo se tomó en el ánimo de que tenga 
responsabilidad, sin embargo por razones externas suceden retrasos y que debería haber 
tolerancia. El Presidente indica que si se considera tolerancia, que ésta no sea extensa, ya que 
los miembros deben ser un ejemplo y además se tiene una agenda con compromisos 
posteriores a las sesiones ya programados. El Gobernador propone que todas las sesiones se 
realicen fuera del horario de atención en oficina, es decir a las 05:00 p.m. Luego de un amplio 
debate y a propuesta del Prof. Renzo Quiroz, con la intervención de la representante de la
DIRESA, el Alcalde de San Antonio, el Jefe de la Oficina Defensorial y el representante del
Ministerio Público; se acuerda que la tolerancia es de 15 minutos para llegar a la sesión y para 
la firma de asistencia hasta antes de la orden del día.
En el siguiente punto de agenda se tiene la actualización y la programación de la participación 
de los miembros integrantes de CODISEC en el Plan Local de Seguridad Ciudadana, lo cual es 
descrito y actualizado de acuerdo a la estructura de la Directiva 001-2015-IN aprobada
mediante Resolución Ministerial N° 10-2015-IN "Lineamientos, para la formulación,
aprobación, ejecución y evaluación de los Planes de Seguridad Ciudadana, Supervisión y 
Evaluación de los Comités de Seguridad Ciudadana", siendo debatido por los miembros, se 
aprueba por unanimidad acordando que el respectivo PLSC se eleve a Sesión de Concejo para 
aprobación mediante Ordenanza Municipal.

Sin más que tratar, siendo las 18:58 horas, se levanta la sesión, firmando a continuación los 
presentes en señal de conformidad.



INlCiPALIDAD DEL C.BrCHEN CHEN¡u/mCIA MAS1SCAL NIEroAMOGUEGlM

RlVERO
a l c a l

52344 - 0 +
ES SALGADO LOPÉZ 

T E N SE N T E  PNP 
COMISARIO

I

MÜNIC^MIOAD C.P. IOS AMQELíS

‘j  .Femando Cebo Gnetara Flores
ALCALDE MC?!*



n o

f^ -e ^ Q e .v k > f \e  ^ v O ^ ) r * \

g g v ] ^  ̂ e^snA ci»  V ^ l X  <AÁeu? \ o __

ua, ^ g a T^A ^ g~>rV^■0 A e = -  ~s ^q v V ^  A<s¿A _ cjggs> axva \ A u2- 

lc> ^  l i k _ ¿c^ k v m  o e a 4 ^ - ^ , ^ g ^ -  <=q & K o \: ^ y g s ,\(^

V- W  O  V ^ T v \ a \  c W  <7 ^ < ^ f \ c W Í l  5 U  U c W V k ^  ¿D'-'T. \ : i  U Q p

3 ^ < k3 i\> sX  ^ i x x fc r .T A  EshiA ^ vy , g^ \ j g -  gg=s\ ¿ r^ v tx ^ A v re v v e ^ k V o  'SL.Iq

XC-S yi x > \A -  2 ^ 3S5-. W )  c W Í  íS \ v W . r a ^  \ W ¡ l o -

y c A -  c \^= ~  o ^ - f ^ s r v  cW cV ( L \ l i ^ ^ A ' ^ - V ' K  ^  T ^ ^ < ^ A y r v g j^ V ^  y ^  XrxvySXs»

S i
- Mi * 1
vL\i
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